

POKYNY PRO ÚČASTNÍKY
1. závodu Ligy hradeckých škol v OB 2015 / 2016,
který je součástí akce Dny orientace v přírodě

Termín a místo konání:

Středa 23. září 2015, školní hřiště ZŠ SNP, vchod z ulice Blahoslavovy.
AREÁL BUDE OTEVŘEN OD 13:30, NE DŘÍVE !!!

Pořadatel:

Sportovní klub OK Slavia Hradec Králové, z.s.. s finanční podporou Statutárního města Hradec Králové

Mapa:

Nová výuková mapa Háječek, měřítko 1 : 4 000, interval vrstevnic 2 m, stav srpen 2015

Mapa je vyhotovena ve sprintovém klíči. Nejviditelnější odlišností proti lesnímu klíči je skutečnost, že cesty jsou kresleny černými konturami s hnědou výplní, nikoliv černými přerušovanými čarami.

Terén:

Školní hřiště, lesopark, městská zástavba

Start 00:

14:00 hodin, přímo na školním hřišti

Vstup do startovního koridoru je 2 minuty před ostrým startem, 1 minutu před startem si závodník odebere mapu se zákresem trati a zorientuje mapu.

Kategorie:

DI / HI – dívky / chlapci 1. až 3. třída,

DII / HII – dívky / chlapci 4. až 5. třída,

DIII / HIII – dívky / chlapci 6. a 7. třída, prima a sekunda osmiletých gymnázií,

DIV / HIV – dívky / chlapci 8. a 9. třída, prima a sekunda šestiletých gymnázií, tercie a kvarta osmiletých gymnázií,

Tratě:

Orientačně méně náročné, vhodné i pro začátečníky - pro orientaci není nutná buzola. Pro kategorie DI a HI jsou tratě v terénu vyznačeny fáborky, průběh tratě je zakreslen v mapě. Není nutné celou trať proběhnout po fáborkách, na některých místech je možné zkrácení.

Trať je nutné absolvovat v pořadí kontrol podle zákresu tratí v mapě a popisů kontrol. Na některé kontrole může razit rozhodčí.

Na tratích bude zajištěn dozor členy OK Slavia Hradec Králové.

Popisy kontrol včetně délek tratí jsou zvláštní dokument. Délka u kategorie H1 a D1 je uvedena po linii vyznačené fáborky, u ostatních kategorií je uvedena délka měřená po přímých spojnicích kontrol.

Ražení:

Klasické ražení kleštěmi do papírových průkazek. V pořadí první kontrola trati se razí do políčka číslo 1, druhá kontrola se razí do políčka číslo 2 a tak dále. Pro opravu nesprávného oražení kontroly jsou určena políčka označená písmeny R.

Časový průběh:

13:30 - 13:45 - prezentace

14:00 - start prvních závodníků

asi 15:45 – ukončení závodu

Diplomy a drobné ceny prvním třem v každé kategorii budou předány na říjnovém závodě.

Správný směr všem účastníkům přeje organizátoři z OK Slavia Hradec Králové.